

Woodcrafterský sněm - Puszczańskie Warsztaty 2008'

Czuwaj! Hau Kola!

Chceme se učit žít pod modrou oblohou, neboť jenom tak posílíme naše těla a zušlechtíme naše duše proto, abychom mohli kráčet vpřed s vidoucíma očima a s "myslící rukou". Poznali přitom radosti lesních cest a života, bylimoudřími pány sebe sama, dokázali hledět životu zpřímá do tváře, neustupovat překážkám a byli připraveni zvládnout všechny úkoly společenství. Těšíce se z každého prožitku který nás čeká, abychom byli lidmi silných srdcí v důstojných svatyních těla.

Ernest Thompson Seton - Černý vlk

Setkání ctitelů a přátel woodcraftu - lesní moudrosti pod modrou oblohou se koná v termínu **od 1. do 4. dne měsíce trav** (V. měsíc) tohoto roku.

Posílám vám tento wampum s výzvou od Ducha lesů. Sestry a bratři, přátelé, vyzývám vás, abyste opustili studená a mrtvá města a vydali se spolem do lesů společně zatábořit ve woodcrafterském duchu a podělit se o své dovednosti.

Každý, kdo o to stojí, ať přijede na lesní sněm v okolí polského Mińska Mazowieckiego (nedaleko Varšavy).

"Lesní moudrost, je moudrostí co dává člověku vnitřní i vnější harmonii, souznění ducha a citů. Je to moudrost fyzicky i duševně vyrovnaného člověka, který se přiblížil k nejvyšším záležitostem žití."

Miloš Seifert – Woowotanna

Doprava na místo konání:

- *Vlakem z Varšavy střed:* Osobním vlakem ze stanice Varšava Středoměstí (Warszawa Śródmieście) do stanice Hradiště Mazověcké (Grodziszcz Mazowieckie). Cesta trvá zhruba 1,5 hodiny
- *Vlakem ze stanice Siedlec:* Osobním vlakem ze stanice Sedlec (Siedlec) směr Varšava, vystupuje se ve výše uvedené stanici a trvá cesta cca 40 minut.
- *Autobusem:* Zastávka leží na trase mezi Varšavou a Sedlcem. Vystupuje se v osadě Kałuszyn
- Dále dle mapy na adrese <http://img87.imageshack.us/my.php?image=mapa3dm9.jpg>

Organizátory setkání jsou harcerští instruktoři a přátelé a woodcrafteri sdružení kolem portálu woodcraft.pl

Cílem setkání je lepší obeznámení s myšlenkou woodcraftu - lení moudrosti. Vzájemná výměna myšlenek, nápadů a zkušeností spojených s woodcraftem, a kromě toho i výuka základních technik woodcrafterského táboření.

Setkání bude probíhat především ve formě praktických seminářů v lůně přírody (rozdělávání ohně třením dřev, výroba ze dřeva, atp.), ale také by se měl najít čas na zábavu a hry (stopování, vaření vody na čas, atd.). S ohledem na to, že akce proběhne pouze jako víkendová, však budou některé techniky pouze předvedeny (nebudou probíhat jejich cílená výuka).

Akce se koná bez ohledu na počasí!

Během setkání je zavazující **dodržování woodcrafterského zákona čtyřnásobného ohně**, zásad a regulí harcerského zákona..

Na programu je mimo jiné: předvedení postupy výroby nože, předvedení techniky získávání březové šťávy, výroba pravěkého luku a šípů, jak získat ocílku, rozdělování ohně - pomocí luku, rukama a křesáním, výuka výroby provázků z lýka a sítiny, výroba nádobí a předmětů ze dřeva a březové kůry, pletení košíků, sauna - stavba a pravidla pro parní lázeň, předváděčka stavby týpí, didžerida - hudební nástroj austrálců - výroba a výuka hry, základy lasování, tkaní krajek na bardko, pečení chleba v zemní pícce, prehistorická vrtačka - vrtání škeblí a kamenů, získávání dřevného dehtu a smůly, soutěže na čas - vaření vody, rozdělování ohně, atd.

Krom toho: sobotní svatá mše, slavnostní obřadní oheň

Večerní čtení a debaty: woodcrafterské obřady, budoucnost woodcrafterského hnutí v Polsku, historie woodcrafterských organizací ve světě, pro koho je Woodcraft?, kmenový systém, budoucnost portálu woodcraft.pl

Pokud po něčem z toho toužíte, přijed'te! **Setkání je bezplatné.**

Nezbytná výbava: Sněmovní, slavnostní, woodcrafterský nebo harcerský či skautský kroj, pila, sekera, lopatka, pracovní rukavice a nezbytná výbava pro spaní v lese.

Během táboření bude veškeré informace a zprávy o probíhajících akcích, novinkách a začátcích činností ohlašovat Herold.

Předběžně se můžete na akci přihlásit od 20. dubna na fóru woodcraft.pl.

Maximální počet účastníků akce by měl být kolem 50 osob.

Ubytování ve stanech typu "desítka" [nejspíš vojenský stan pro 10 maníků].

Vlastnoručně vyrobené hudební nástroje, tzv. "krámy", osobní totemy vlajky a jiné woodcrafterské předměty vítány.

Účast na akcích, ani rámcový denní plán nejsou (s výjimkou nočního klidu) závazné. Plán se může operativně změnit.

Veškeré **dotazy, nápady či prosby pište** buď přes fórum na <http://www.woodcraft.pl> nebo telefonicky přes (+48)886158173 nebo (+48)693973401

Rámcový denní plán:

6:00	budíček	13:00	Oběd
6:05	Přivítání nového dne a modlitba	14:00	Odpolední blok akcí
6:15	Rozcvička	19:30	Večeře
6:30	Ranní hygiena	20:00	Sobotní večerní mše
6:45	Snídaně	21:00	Večerní oheň
7:00	Ranní blok akcí	od 22:30	Noční klid

Na viděnou! S modrou oblohou!

Rafał Łoziński